



印象·记者

今天,我们迎来了第十五个中国记者节。
《洛阳晚报》是咱家的报,《洛阳晚报》这些富有激情和朝气的记者、编辑,就像咱家的孩子,一直陪伴在你身边。
在通信日益发达和便捷的今天,人人都有麦克风。在这个记者节里,就让我们读者、我们的微信粉丝、我们的记者共同发声,从不同的视角,来讲一讲他们眼中的记者,通过他们的讲述,你或许会看到一个熟悉,抑或从未了解过的“记者”。



洛阳晚报采编人员全家福

读者眼中的记者

赵小静眼中的记者: 很阳光 很细心

□记者 王雨

今年31岁的赵小静是晚报义务红娘帮帮团的铁杆粉丝。

小静原来印象中的男记者,就像水均益那样,严肃、稳重、充满正义感、有冒险精神。女记者是什么样的?她想了半天说:“我以前觉得女记者应该是每天穿着职业装,看起来很干练的样子。”然后她看看我,咯咯地笑起来:“我记得夏天你穿着一件印着小猴子的短袖,特别调皮。”

小静说,去年冬天,她第一次参加晚报义务红娘帮帮团举办的相亲活动,在那次活动中,她第一次见到了“活”的记者——刘亮。随后,她还接受了记者何奕儒的采访,在几次接触之后,热情的刘亮和耐心的何奕儒让她逐渐改变了对男记者的看法:原来男记者并不都是很严肃的样子,原来男记者也可以很幽默,原来男记者也可以是帅气阳光的大男孩。

在加入晚报义务红娘帮帮团的QQ群之后,小静接触到越来越多的男记者和女记者,她对记者这个职业的印象也在不断改变:“从前我觉得记者很自由也很浪漫,可以每天到处跑,然后再写

写文章就可以了。后来我发现记者的工作真的很辛苦。”

“那天下午我接受了何奕儒的采访,晚上11点多又接到他的电话核实一些采访内容,原来那会儿他还在单位写稿子。”小静这才明白,记者自由的工作时间也意味着时刻准备着投入工作,而何奕儒对采访内容细致、认真的态度也让她很感动。

郭秋平眼中的记者: 很热心 很敬业

□记者 牛鹏远

昨日,洛阳晚报记者来到了郭秋平的按摩院,进门左侧墙上贴着的印有《强尼很温顺,请不要拒绝它》《导盲犬强尼能进超市了》两篇文章的《洛阳晚报》很显眼。提起采写这两篇报道的记者王冰,郭秋平连说:“记得、记得,小姑娘很热心。”

郭秋平说,今年5月中旬,在她领养导盲犬强尼后,进出超市、乘坐公交车屡次遭拒,她想到了拨打洛阳晚报热线66778866求助。

“没想到,王冰当天就给我回了电话。”郭秋平说,王冰很认真负责,第二天上午陪她在公交站体验带导盲犬是否能上公交车。5路、16路、57路……在近1个小时的时间内,十几趟公交车

全部拒绝,王冰却一次次地向对方耐心解释“导盲犬可以上公交”的国家规定。

“现在我和强尼能进超市了,这要感谢王记者。”郭秋平说,王冰曾陪她到市区几家大型超市,在多次遭拒后,王冰通过各种渠道,联系到超市相关负责人,经她积极沟通,这几家超市同意强尼进出超市。

郭秋平说,《洛阳晚报》很有影响力,在她和强尼的故事见报后,强尼走在大街上,不少人都认识。现在,已经有部分公交车司机允许强尼上公交车了,这些变化,都要感谢晚报的关注和努力。

“记得代我向王冰说声谢谢,小姑娘虽然年轻,但很敬业,也很热心,相信洛阳晚报的其他记者也一样。”郭秋平说。

史彩霞眼中的记者: 很随和 很贴心

□记者 杨玉梅

52岁的史彩霞认识洛阳晚报记者王博东,是因为《记者跑腿》栏目。

自2002年起,她的爱人老刘先后被查出患有双侧腔隙性脑梗死、冠心病、颈动脉硬化等。为了给爱人治病,同是下岗工人的史彩霞花光了家里的钱。自2010年起,爱人老刘好不容易熬到病退的年龄,但接连两次申请病退

都未通过。

“今年5月,在和朋友聊天时听说洛阳晚报《记者跑腿》栏目后,我就打了栏目热线,第二天,晚报记者王博东就来我家了。”史彩霞说,因为老伴儿患病,吃喝拉撒都在40平方米的老房子里,屋里气味很难闻,但小王在进屋后丝毫不嫌弃就开始采访了。

史彩霞说,刚见到小王时,她还有点不相信面前这个年轻小伙子是个记者,怕弄不成事儿到最后不了了之。“在给《记者跑腿》热线打电话之前,我跑了4年,问了很多部门都没弄清楚老伴儿的病退为什么申请不成功,但小王到之后又是查资料,又是给人社局打电话咨询,没出半个小时,就帮我查出了原因。”史彩霞说,“小王办事稳重周到,他忙前忙后,连口水都顾不上喝,咱们晚报的记者真是很用心,专为老百姓办实事。”

史彩霞说,通过这次接触,她还发现晚报的记者很贴心。“就拿小王来说,他就像自家孩子一样。他采访的时候,看到我因为家里条件不好老是发愁,就劝我把现在当成最困难的时候,以后的日子会越过越好,还让我每天保持好心情。”史彩霞说,多亏小王给她这个贫困的家鼓劲儿,她和家人办事才少走了很多弯路。现在,她爱人把材料又准备了一份已经递交上去了,等着近期有关部门通知作鉴定。